
Уважаемые Налогоплательщики! 

С 15 июля 2016 года вступил в силу Федеральный закон № 290-ФЗ «О 

внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-

кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) 

расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные 

акты Российской Федерации». 

Закон предусматривает следующие основные положения:  

1. Передача информации о расчетах через операторов фискальных 

данных в ФНС России.  

2. Возможность осуществления всех регистрационных действий с ККТ и 

иного юридически значимого документооборота по вопросам применения 

ККТ через личный кабинет на сайте ФНС России.  

3. Изготовление кассовых чеков и бланков строгой отчетности 

исключительно кассовыми аппаратами с возможностью их направления в 

электронной форме на абонентский номер или электронную почту 

покупателя. Бланк строгой отчетности приравнен к кассовому чеку.  

4. Применение кассовых аппаратов при оказании услуг, а также 

плательщиками единого налога на вмененный доход и патента.  

5. Применение фискального накопителя (аналог электронной 

контрольной ленты защищенной) с возможностью его самостоятельной 

замены 1 раз в 3 года плательщиками ЕНВД и патента, а также сферы услуг. 

Предельные сроки применения фискального накопителя законом не 

ограничены.  

6. Техническое обслуживание не обязательно для регистрации кассового 

аппарата в ФНС России.  

7. Экспертиза произведенных кассовых аппаратов и технических средств 

операторов фискальных данных.  

8. Поэкземплярный учет ФНС России произведенных кассовых аппаратов 

и фискальных накопителей в форме реестров.  

9. Возможность применения ККТ в автономном режиме при 

определенных условиях.  



10. Новые формы контрольных мероприятий, возможность запроса в 

банках информации по счетам в ходе оперативных проверок.  

11. Плавный и поэтапный переход к новому порядку применения ККТ. 

Так, с 15 июля 2016 года предусмотрена возможность добровольного 

перехода на новый порядок, с 1 февраля 2017 года регистрация ККТ будет 

осуществляться только по новому порядку, а с 1 июля 2017 года старый 

порядок прекратит свое действие. При этом у предприятий сферы услуг, 

владельцев торговых автоматов, а также лиц, применяющих патент и ЕНВД, 

то есть для малого бизнеса, который не был обязан применять ККТ, будет 

еще целый год для перехода на новый порядок, для них он становится 

обязательным с 1 июля 2018 года.  

НОВЫЙ ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ КОНТРОЛЬНО-КАССОВОЙ 

ТЕХНИКИ ПРИ ПРОДАЖЕ АЛКОГОЛЯ 

 

 Правовые основы производства и оборота этилового спирта, 

алкогольной и спиртосодержащей продукции и ограничения потребления 

(распития) алкогольной продукции в Российской Федерации, устанавливает 

Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном 

регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и 

спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) 

алкогольной продукции» (далее – Закон № 171-ФЗ), в редакции 

Федерального закона от 03.07.2016 № 261-ФЗ. 

Пунктом 10 статьи 16 Закона № 171-ФЗ, введѐнным Федеральным законом от 

03.07.2016 № 261-ФЗ и вступающим в силу 31.03.2017 года установлено, что 

розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа 

алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания 

осуществляются с применением контрольно-кассовой техники. 

Согласно разъяснениям, данным Пленумом Высшего Арбитражного Суда 

Российской Федерации в пункте 13 постановления от 11.07.2014 № 47, 

нормы Закона № 171-ФЗ устанавливают особые требования в сфере 

розничной продажи алкогольной продукции, в связи с чем, являются 

специальными по отношению к положениям Закона № 54-ФЗ. 

С учѐтом данных разъяснений, пункт 10 статьи 16 Закона № 171-ФЗ также 

является специальной нормой по отношению к положениям Закона  № 290-

ФЗ. Таким образом, организации и индивидуальные предприниматели, при 



осуществлении розничной продажи алкогольной продукции и розничной 

продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного 

питания, вне зависимости от применяемой системы налогообложения и места 

осуществления деятельности, обязаны применять контрольно-кассовую 

технику с даты, установленной положениями Федерального закона № 261-

ФЗ, то есть с 31.03.2017 года. 

Внимание!!!! 

С 01.02.2017 года регистрация ККТ осуществляется только по новому 

порядку, перерегистрация и регистрация  ККТ старого образца налоговыми 

органами не принимается.  

Обратите внимание при регистрации ККТ нового образца с 01.02.2017г. 

обязателен договор с операторами фискальных данных.  

Правительством Свердловской области утвержден Перечень отдаленных или 

труднодоступных местностейСвердловской области, на территориях которых 

организации и индивидуальныепредприниматели вправе не применять 

контрольно-кассовую технику при условиивыдачи покупателю (клиенту) по 

его требованию документа, подтверждающегофакт осуществления расчета 

между организацией или индивидуальнымпредпринимателем и покупателем 

(клиентом), и Перечень местностей, удаленныхот сетей связи, на 

территориях которых пользователи могут применятьконтрольно-кассовую 

технику в режиме, не предусматривающем обязательнойпередачи 

фискальных документов в налоговые органы в электронной формечерез 

оператора фискальных данных( Постановление ПРАВИТЕЛЬСТВА 

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ №307-ПП от 27.04.2017)  

 

ПЕРЕЧЕНЬ 

отдаленных или труднодоступных местностей Свердловской области, 

на территориях которых организации и индивидуальные предприниматели 

вправе не применять контрольно-кассовую технику при условии выдачи 

покупателю (клиенту) по его требованию документа, подтверждающего факт 

осуществления расчета между организацией или индивидуальным 

предпринимателем и покупателем (клиентом)* 



 

241. Городской округ Богданович 

242. 1. д. Алешина 

243. 2. д. Билейский Рыбопитомник 

244. 3. д. Верхняя Полдневая 

245. 4. д. Кашина 

246. 5. д. Кондратьева 

247. 6. д. Мелехина 

248. 7. д. Октябрина 

249. 8. д. Орлова 

250. 9. д. Поповка 

251. 10. д. Раскатиха 

252. 11. д. Черданцы 

253. 12. д. Чудова 

254. 13. д. Щипачи 

255. 14. п. Грязновская 

256. 15. п. Дубровный (Гарашкинский сельский совет) 

257. 16. п. Дубровный (Чернокоровский сельский совет) 

258. 17. п. Красный Маяк 

259. 18. п. Куртугуз 

260. 19. П.Луч 

261. 20. п. Сосновский 

262. 21. с. Кулики 

263. 22. с. Суворы 

264. 23. С. Щипачи 



 

332. Городской округ Сухой Лог 

333. 1. Д.Боровки 

334. 2. д. Казанка 

335. 3. д. Малый Таушкан 

336. 4. д.Мокрая 

337. 5. п. Глядены-Санаторий 

338. 6. п. Золоторуда 

339. 7. п. Квартал 233 

340. 8. п. Рефт 

341. 9. С. Маханово 

 

 

ПЕРЕЧЕНЬ 

местностей, удаленных от сетей связи, на территориях которых пользователи 

могут применять контрольно-кассовую технику в режиме, 

не предусматривающем обязательной передачи фискальных документов 

в налоговые органы в электронной форме через оператора 

фискальных данных* 

448. ГОРОДСКОЙ округ Богданович 

449. 1. д. Алешина 

450. 2. Д. Билейка 

451. 3. д. Быкова 

452. 4. д. Верхняя Полдневая 

453. 5. д. Кашина 



454. 6. д. Кондратьева 

455. 7. Д. Мелехина 

456. 8. д. Октябрина 

457. 9. д. Орлова 

458. 10. д. Паршина 

459. 11. д. Поповка 

460. 12. д. Прищаново 

461. 13. д. Раскатиха 

462. 14. д. Черданцы 

463. 15. д. Чудова 

464. 16. д. Щипачи 

465. 17. п. Грязновская 

466. 18. п. Дубровный (Гарашкинский сельский совет) 

467. 19. п. Дубровный (Чернокоровский сельский совет) 

468. 20. п. Красный Маяк 

469. 21. п. Куртугуз 

470. 22. П.Луч 

471. 23. п. Полдневой 

472. 24. п. Сосновский 

473. 25. с. Байны 

474. 26. с. Бараба 

475. 27. с. Волковское 

476. 28. с. Гарашкинское 

477. 29. с. Грязновское 

478. 30. с. Ильинское 



479. 31. С. Каменноозерское 

480. 32. с. Коменки 

481. 33. с. Кулики 

482. 34. с. Кунарское 

483. 35. с. Суворы 

484. 36. с. Троицкое 

485. 37. с. Тыгиш 

486. 38. с. Чернокоровское 

487. 39. с. Щипачи 

 

 

665. Городской округ Сухой Лог 

666. 1. д. Боровки 

667. 2. д. Брусяна 

668. 3. д. Глядены 

669. 4. д. Заимка 

670. 5. д. Казанка 

671. 6. д. Малый Таушкан 

672. 7. д. Мельничная 

673. 8. д.Мокрая 

674. 9. д. Сергуловка 

675. 10. д. Шата 

676. 11. п. Алтынай 

677. 12. п. Глядены-Санаторий 

678. 13. п. Золоторуда 



679. 14. п. Квартал 233 

680. 15. п. Рефт 

681. 16. п. Черемшанка 

682. 17. С.Знаменское 

683. 18. с. Курьи 

684. 19. С. Маханово 

685. 20. с. Новопышминское 

686. 21. С. Рудянское 

687. 22. с. Светлое 

688. 23. с. Талица 

689. 24. с. Таушканское 

690. 25. с. Филатовекое 

 

 

Налогоплательщикам, которые имеют ККТ на учете в налоговом 

органе, для минимизации затрат и во избежание затруднений при 

массовом обращении подачи заявлений к 1 июля 2017г, рекомендуем 

начать процедуру снятия ККТ старого образца с регистрационного учета 

и регистрации «онлайн» касс уже сейчас.  

На сайте www.nalog.ru размещена подробная информация о внесении 

изменений в применение контрольно-кассовой техники, а так же реестр 

контрольно кассовой техники, реестр фискальных накопителей и реестр 

экспертных организаций. 

 

 

Реестр организаций, зарегистрированных Министерством торговли, 

питания и услуг Свердловской области, в качестве Центров 

технического обслуживания контрольно-кассовых машин на 

http://www.nalog.ru/


территории подконтрольной Межрайонной ИФНС России № 19 по 

Свердловской области 

 

ЦТО ООО «Омега» 

ИНН 6654009330 

623640, г. Талица, Свердловской обл., ул. Рябиновая, 6-160, тел. 8(34371)2-

19-64 

ЦТО ООО «ТЕХ-АС» 

ИНН 6654012982 

623640, г. Талица, Свердловской обл., ул. Луначарского, 10, тел. 8(34371)2-

85-65 

ЦТО ООО «Терция» 

ИНН 6654010311 

623640, г. Талица, Свердловской обл., ул. Луначарского, 10, тел. 8(34371)2-

85-65 

ЦТО ООО «Весы и Кассы» 

ИНН 6654012510 

623640, г. Талица, Свердловской обл.,  

ул. Луначарского, 75, «Б», офис 1,  

тел. 8(34371)2-85-80 

ЦТО ООО «Диалог» 

ИНН 6633001718 

624800,  Свердловская обл.,  г. Сухой Лог, ул. Гагарина, 7 

тел.(834373)3-42-68 

ООО ЦТО "КОМБИНАТ ТОРГТЕХНИКА" 

 ИНН: 6674352313  

620085, г.Сухой Лог, ул.Артиллеристов, 44 



тел.(834373)4-26-95 

ЦТО ООО ПКФ «Контур» 

ИНН 6605005630 

623530,  Свердловская обл,  

г Богданович,  ул. Рокицанская, 1 

тел.(834376)2-22-47 

ЦТО ООО "СПЕКТР" 

 ИНН: 6605007147  

623530, Свердловская обл, г Богданович,  

ул. Октябрьская, 5, 

ООО ЦТО  «КОМБИНАТ ТОРГТЕХНИКА» 

 ИНН: 6674352313 

624860, Свердловская обл., г Камышлов,  

ул. Советская, 7 

тел. (34375) 2-40-09 

ЦТО ООО «ДА» 

 ИНН: 6644001445 

624860, Свердловская обл., г Камышлов,  

ул. Ленина, 18 

тел. (34375) 2-37-13 

 


